



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 21, DE 12 DE ABRIL DE 2018

RETIFICAÇÃO Nº 001

**CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CELEBRAÇÃO DE ACORDOS DE COOPERAÇÃO ENTRE
O IFRS – CAMPUS CAXIAS DO SUL E AGENTES DE INTEGRAÇÃO DE ESTÁGIOS**

A DIRETORA-GERAL Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº115/2018, publicada no DOU em 03/04/2018, resolve: RETIFICAR o Edital nº 21/2018 – Chamamento Público para celebração de acordos de cooperação entre o IFRS – *campus Caxias do Sul* e Agentes de Integração de estágios.

ONDE SE LÊ

3.1 – O prazo para as manifestações de interesse é de 12/04/2018 a 14/05/2018.

LEIA-SE:

3.1 – O prazo para as manifestações de interesse é de 12/04/2018 a 21/05/2018.

ONDE SE LÊ:

3.5 – A data e horário de abertura dos envelopes será em 15/05/2018, às 18h.

LEIA-SE:

3.5 – A data e horário de abertura dos envelopes será em 22/05/2018, às 18h.

ONDE SE LÊ:

4.2 – Será publicado no sítio eletrônico do *campus* o resultado preliminar dos Agentes de Integração inscritos considerados habilitados no dia 17/05/2018.

LEIA-SE:

4.2 – Será publicado no sítio eletrônico do *campus* o resultado preliminar dos Agentes de Integração inscritos considerados habilitados no dia 24/05/2018.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

ONDE SE LÊ:

7.7 – Este edital entra em vigor a partir da data de sua publicação no sítio eletrônico do IFRS *Campus Caxias do Sul*, menu lateral “Extensão”, seção "Editais".

LEIA-SE:

7.7 – Este edital entra em vigor a partir da data de sua publicação no sítio eletrônico do IFRS *Campus Caxias do Sul*.

Caxias do Sul, 14 de maio de 2018.

GREICE DA SILVA LORENZZETTI ANDREIS (*)

Diretora – Geral Substituta

Campus Caxias do Sul

Portaria 115/2018.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.